



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації

14.02.2019 № 12-09/581
На № 445 від 11.02.2019

В.ПУСТОВАЛОВІЙ

Шановна пані Пустовалова!

На Ваш запит від 11 лютого 2019 року повідомляємо, що за інформацією, наданою Департаментом з питань громадянства Адміністрації Президента України, провадження за заявами і поданнями з питань громадянства здійснюється відповідно до Порядку провадження за заявами і поданнями з питань громадянства України та виконання прийнятих рішень, затвердженого Указом Президента України від 27 березня 2001 року № 215.

Ваші матеріали щодо виходу з громадянства України на розгляд Комісії при Президентові України з питань громадянства в установленому порядку не надходили.

Разом з тим на попередньому опрацювання перебувають матеріали щодо втрати Вами громадянства України.

Згідно з пунктом 110 вказаного Порядку попереднє опрацювання та підготовку матеріалів з питань громадянства України на розгляд Комісії при Президентові України з питань громадянства здійснює відповідний структурний підрозділ Адміністрації Президента України.

Відповідно до Положення про Комісію при Президентові України з питань громадянства, затвердженого Указом Президента України від 27 березня 2001 року № 215, засідання Комісії при Президентові України з питань громадянства проводяться в міру потреби.

Також зазначаємо, що для отримання повної інформації, пов'язаної з питаннями громадянства, Ви маєте право звернутися з листом, оформивши його згідно зі статтею 5 Закону України «Про звернення громадян», в якому має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби зв'язку з ним. Застосування

електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається.

Організацію розгляду звернень громадян до Президента України та Адміністрації Президента України здійснює Приймальня Президента України (поштова адреса: 01220, м. Київ, вул. Банкова, 11 та e-mail: requests@apu.gov.ua).

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України



С.Кондзеля